# 将朋友当成游戏里的敌人捅伤

一男子沉迷网游"闹事",警民合力将其制服

本报记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 李哲

> ▶滕某和民警对持。 (警方供图)



#### 双手持剪刀捅伤他人

6月9日下午2点多,在济宁 火炬路一宾馆门口,滕某双手 持剪刀与半躺在地上的张某对 持。滕某身高1米8多,重300多 斤,戴着眼镜,眼神凶狠,作出 一副随时攻击的样子。张某赤 脚光着上身,浑身是血,高抬起 左手防卫。

"我要杀了你!"滕某叫嚣着,往张某身上捅了一剪刀。见有人围观,他喊道:"大家和我一起来拯救世界。"坐在宾馆吧台内的服务员小李被这一幕吓呆了,一名过路的市民看到后报了警。

5分钟后,观音阁派出所民 警程相飞和同事赶到现场。程 相飞跳下车,一边拨打120,一边朝滕某走过去。滕某并没退缩,迎着程相飞走过来,拿着剪刀对他说:"你得死。赶紧上车走,不然我见谁捅谁。"

#### 警民合力制服滕某

"别冲动,别冲动!"程相飞不停地劝说,与滕某周旋。滕某根本不理会,一步步逼近程相飞,另一民警紧跟在滕某后面。

滕某右手攥着两把剪刀。程相飞大喊:"抓住他胳膊!"同时死死抱住滕某的胳膊。滕某极力挣扎,朝程相飞右臂上捅了一下。另一名民警用手臂勒住滕某的脖子,程相飞将滕某扑倒在地。滕某在地上挣扎,两个民警有

点力不从心。

围观群众越来越多,程相飞喊:"大家都来帮忙!"一时间,四五个男子都上来摁住滕某的手脚。"大家都素不相识,都过来帮忙。滕某的手腕太粗了,我们当时带的是普通手铐,就先用绳子捆住他的手脚。没想到,他极力挣脱,把绳子都挣断了。"程相飞说。

#### 缓刑期再次"闹事"

几分钟后支援民警赶到, 用手铐,脚铐将滕某铐住。滕某 仍不停地说:"今晚,每一个服 务器都会被打爆。这是几个盟 国之间的事。"滕某被带到观音 图派出所。

民警调查后了解到,滕某

曾因非法拘禁他人被判缓刑, 之后因受刺激患有精神分裂 症,这次闹事还在缓刑期间。自 几个月前从精神病医院出院 后,一直被母亲看在家里,每天 除了吃饭就是玩。事发当天, 滕 某偷了家里100元钱,与朋友张 某相约到宾馆房间内玩游戏, 取琐事发生争吵, 滕某随手张 起其

"我抽出腰带与他对打,他 追着我,我从六楼坐电梯到一 楼,一会儿他又追了下来,我打 不过他跑进一楼卫生间,他把 门踹开用剪刀捅我,我又跑到 外面,接着警察就来了。"张某 在医院治疗时告诉民警,滕某 当时像疯了一样。

滕某被行政拘留20天。

## 百辆报废黄标车烧成空壳

泰安一车辆回收处失火,未造成人员伤亡

#### 本报泰安6月15日讯(记者 张伟 见习记者 杨思华)

14日下午6时许,泰安市高新技术产业开发区中天门大街光彩工业园内,一黄标车回收处近百辆报废车起火,火苗蹿起六七米高,从很远就能看到浓烟。事故没造成人员伤亡。

接到热线后记者迅速赶往现场,在距离着火现场三四公里处,就看到滚滚浓烟冲向高空。着火现场在泰安市高新技术产业开发区光彩工业园内,高新区龙泉派出所民警在现场维护秩序,阻止附近居民靠近,以防受伤,一辆救护车停在一边,准备

救援。

事故现场,堆积有七八米高的报废车堆里不断有火苗蹿出,部分车辆已经烧得只剩空壳,浓烟冲向天空,消防官兵在起火点四周用高压水枪灭火,避免火势向四周蔓延引燃其他车辆。六七辆消防车不断到光彩工业园对面的工厂加水。

14日晚上10点左右, 明火被控制。

15日中午,记者再次到火 灾现场看到,已有相关车辆在 清理现场。一工人说,有近百辆 报废车被烧毁,事故没造成人 员伤亡。



消防官兵正在灭火。 见习记者 杨思华 摄

## 青岛外包去年挣了17亿美元

获评中国服务外包最具潜力城市

15日,2014全球服务外包 大会高峰论坛正式开幕。包括 美国、英国、德国、法国等20多 个国家和地区的代表参会,同 时,微软、IBM、毕马威等世界500强企业均派代表参会。本次论坛共三天时间,与会代表将深入探讨全球服务外包发展新趋势、中国服务外包发展新趋势、中国服务外包发展新机遇等热点问题,推动世界各国服务外包园区、企业间的交流合作,进一步提升青岛服务外包发展的规模质量和品牌影响。

据介绍,青岛的城市和产业发展正处于转型升级的关键

阶段,今年先后获批青岛市财富管理金融综合改革实验区和青岛西海岸经济新区,为青岛转型升级提供了全新平台与机遇。青岛新成立的西海岸新区是一个大平台,可依托港口优势,做世界的服务贸易平台。

记者了解到,近5年来,青岛服务外包产业发展迅速。2013年,青岛全年签订服务外包合同2515份,合同额24.4亿美元,执行额17.1亿美元。截至

去年年底,全市服务外包企业 达到547家,比上年新增157家, 增幅达到40%。

去年,青岛市出台(青岛市 国际贸易中心城市建设纲要 (2013-2020年)),提出要实现 国际服务外包"双十两大"工程 跨越发展,即重点培育扶持服 务外包"十大运营企业"和"十 大在建项目",加快推进服务外 包"园区建设工程"和"人才培 养工程"。

## 司法考试 今天开始报名

本报济南6月15日讯(记者 马云云 通讯员 孙新利 王 璇) 记者从省司法厅国国家司 法考试办公室获悉,2014年国家司 法考试自6月16日0时开始报名, 至7月5日24时结束。报名人员政 当在规定期限登录司法的网照例 (http://www.mojgov.cn),按照 上报名要求、流程及步骤进行网 上报名。

据介绍,今年我省实行全程网上报名方式。报名人员通过网上报名方式。报名人员通过网上填报报名信息、上传照片、缴纳考试费、自行下载打印准考证。省国家司法考试办公室有关人员积压,我避免报名人员积压,我省将加快报名审核进度,做到日审日结、每日一清。

### 泰安将集中整治 大汶河上非法捕鱼

本报泰安6月15日讯(记者 王世腾) 有市民拨打本报热发反映,在大汶河唐庄坝附近,有实地网建鱼、电鱼。14日,记者实地上分布地调查发现,大汶河支流上分布市地通查发现,有人非法捕鱼。泰东市地利和渔业局工作人员称,河电捕电均属非法捕捞行为,将于近期

开展集中整治。 14日,在岱岳区○九公路角峪 大桥西侧,在河边钓鱼的李先生 说,从今年4月份,有人开始下网逮 鱼。附近村庄的村民王先生说,非 法捕鱼的人一般会下绝户网、迷 魂网、地笼。

王先生说,用网子捕鱼危害 一些,危害更大的是电鱼和 药鱼。电鱼时,非法捕鱼的人会 弄两块电瓶组装在一起,然后再 找两根竹竿缠上电线。这样把两 个缠着电线的竹竿往水中一插, 利用水的导电原理,让水过电, 大小鱼就一网打尽。每电击-次,10平方米内的大鱼都会被电 晕,小鱼直接被电死。现在正值 鱼类产卵期,被电击过的鱼类基 本会丧失繁殖能力。"电鱼的人 都是在晚上12点之后,一晚上能 电六七十斤。"王先生说,还有人 会往河里倒农药药鱼,鱼大小-条也活不了。

### 一个烟头引燃 150多亩麦茬地

本报菏泽6月15日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张 琰) 一个未掐灭的烟头被村民 随手扔在地边,引发的火苗乘着 南风化为熊熊大火,引燃了150余 亩的麦茬地,而这150余亩的麦茬 地大部分已种下玉米或花生,最 终警民联手扑灭大火。

12日, 东明县渔沃乡村民李某在自家田里浇地。11时许, 李某在自家田里浇地。11时许, 李某在田边休息, 在抽完一支烟后将未掐灭的烟头随手扔在地边, 几分钟后, 李某发现自己扔烟外的地方燃起火苗, 并引燃了一起下火, 并打电话叫村民帮忙一起灭火, 并拨打了110报警。

民警赶到了现场,大火正冒着滚滚浓烟不断吞噬着麦茬地, 民警立即联系消防部门,经过民警、消防官兵和村民近半个小时的联合扑救,大火终于被扑灭。